Задания  для олимпиады по технологии 8 класс
1. Что добавляют к натуральным волокнам, для того, чтобы ткань меньше сминалась:
А) лавсан;
В) хлорин;
С) шерсть;
D) хлопок.
2. К шерстяным тканям относятся:
            А) драп, кашемир; 
             Б) хлопок;                                                                                                                                         
             С) атлас, шифон;
              D) лён.
3. При шитье толстого шерстяного сукна подбирают соответствующий номер иглы:
             А) 70-80;
             В) 120-150;	
             С) 100- 110;
             D) 80-90.
4. Текстильные волокна делятся на натуральные и:
        А) растительные;      	
        Б) синтетические;
        С) искусственные.
        D) химические.

5. Прибавка – это…

[bookmark: _GoBack]А) величина, необходимая при обработке изделия машинными швами, выраженная в сантиметрах и учитываемая при раскрое;
B) величина, прибавляемая к размеру мерки на свободное облегание одежды.
C) увеличение  ширины шва;
D) все варианты правильные.

6.Гигроскопичность- это:
   
 А) способность ткани образовывать мягкие складки;
    В) способность ткани впитывать влагу;
    С) способность ткани воспринимать пыль, загрязнения;
    D)  уменьшение размеров ткани при стирке.

7. При обработке низа изделия применяют шов:
    
     А) обтачной;
     В) стачной;
     С) вподгибку с закрытым срезом;
     D) накладной.

8.Способы тепловой обработки овощей:
     
     А) копчение;
     В) запекание;
     С) соление;
     D) промывание.

9. Макаронные изделия при варке засыпают в кастрюлю с :    
    
         А) холодной водой;
         В) тёплой водой;
         С) кипящей водой;
         D ) все  варианты правильные.

10. Что лучше использовать при мытье волос? 
         А) мыло; 
         В) шампунь;
         С) золу;
         D) каустическую соду.

11. От чего в первую очередь зависит уровень заработной платы на рынке труда, от:
         A) размера прожиточного минимума;
         B) экономической политики правительства;
         C) спроса и предложения на труд;
         D) уровня квалификации работника.

12.   Кисломолочными продуктами являются:
         А) молоко;  
         В) сметана; 
         С) мороженое; 
         D) все перечисленные.

13. Найдите неверное утверждение. Основные требования к одежде:
           А) гигиенические;
           В) сезонные;
           С) эксплуатационные;
           D) эстетические.
	
14. Чертежи швейных изделий разрабатывают:
           А) художник-модельер; 
           В) закройщик; 
           С) инженер-конструктор;    
           D) швея.

15.  При выкраивании косой бейки ее долевую нить располагают:
           A)   под углом 30° к долевой нити ткани;
           B)   поперек бейки;
           C)   под углом 45° к долевой нити ткани;
           D)   вдоль бейки.


                                                                                                                                                                 
              
